

校园新闻简报

金家漕小学自产菌菇义卖活动受热捧

近日，金家漕小学菌类种植兴趣小组的同学们在校门口热火朝天地举行了“金小自产菌菇义卖”活动，并且宁波电视台的记者专门对活动进行了全程跟踪采访。此次义卖活动一方面是为了帮助校内那些家里有困难的同学，另一方面也是给学生接触社会、锻炼自我创造了一个良好的机会。

鲁益品 黄辉 报道



咸祥镇中心小学开展体育节活动

人间四月芳菲天，咸小校园活力添。整个四月咸祥镇中心小学都沉浸在浓厚的运动氛围中，第一届体育节暨第七届运动会在盎然的春意中拉开帷幕，全校师生共同参加了此次活动。体育节，给我校增添了无限的活力和动感。

周秋艳 陈炯 报道

栎社小学举行红领巾积分兑换活动



近日，栎社小学举行了“飘扬的红领巾”积分兑换活动。这个活动的实施将激发学生不断改正自己的缺点，发扬优点，激励和鼓励学生以更好的状态投入到每天的学习生活中去。

李佳民 报道

梅墟中心小学武术班喜获佳绩

经过一学期练习，在梅墟中心小学武术室内，武术班的学员迎来了他们人生首次武术段位制考试，25名学员均通过考级。这次考级对我校提高学生身体综合素质的发展起到了推动作用。

黄意 报道

江北中小学邀请家长学习青少年心理健康知识

近日，江北中小学的报告厅济济一堂，这里六年级的家长们正在聆听宁波“胖妈妈”有关青少年心理健康方面的讲座。“胖妈妈”通过一个个生动的例子，给爸爸妈妈讲了一个又一个的道理，要家长们学会倾听孩子们的心声，关注孩子的身心健康，与时俱进和孩子们一起成长。

朱瑾 报道

校园运动会

江北洪塘中心小学 304 班 许恒晖

今天，我们学校举办了一年一度的春季运动会，在开心、紧张而又激烈的比赛中，高手如云：跑步的个个箭步如飞，跳远的像鞋子上装了弹簧……

下午，我坐在看台上观看四年级跑步比赛，发令枪一响，他们个个像背上装了加速器，箭步如飞。在我观看比赛的时间里，我经常到草坪上追着跑，喊加油。跑累了，我就在草坪上休息一会儿，等他们经过时再追喊加油。还有的人利用广播给运动员加油。

第二天，我的比赛到了，我的比赛是一项团体项目——篮球绕杆。哨声一响，第一个同学就冲了过来，其他班第一个是老师，我们班第一个同学比老师快，我们就抢先了几步。最后，篮球绕杆我们得了第一名。

这次比赛真是又开心又紧张又激烈啊！

指导老师：洪芝萍

商报记者走进集士港中心小学

4月29日下午，《东南商报》记者俞老师走进鄞州集士港镇中心小学，为全校一百多名小记者做了《如何做好小记者》的讲座。俞老师的讲座生动形象，大家都听得津津有味。讲座结束后，许多小记者仍不肯离去，围着俞老师咨询、签名。

集士港中心小学 504 班 唐伊宁 叶枫

心灵书屋
我们的爱心书屋

近日，镇明中心小学实验校区三年级的孩子们，齐聚在阶梯教室参加“心灵书屋”捐书赠书活动。他们每人手里都拿着几本崭新的图书，想要为和他们一样大的小朋友们捐出自己的爱心，丰富他们的课外阅读内容，充实他们的精神文化生活。

陈佳颖 报道

庄桥中心小学举行弘扬慈孝文化讲座

4月23日下午，庄桥中心小学举行了一场名为《百善孝为先》的讲座，由江北区关工委宣讲团的于翠玲老师来作报告。此次活动给学生们留下的不止是感动，更让他们明白了慈孝的含义，让孩子们以江北区为荣，以慈孝为荣。

楼佳艳 报道



快乐的海底世界

邱隘实验学校 204 班 刘伊馨

妈妈的爱在“唠叨”中

宁波逸夫小学 403 班 颜薛

我的妈妈爱唠叨又爱折腾，大清早起床，就在厨房里折腾个不停。她就是为了让让我吃到热乎乎的早饭，而自己却牙没刷，脸没洗。临走的时候妈妈唠叨说：“往路边走，看着点车辆。”下雨了，妈妈唠叨道：“看着脚下的水，别踩到了湿了脚。”天气热的时候，妈妈又唠叨说：“多喝点水，别随便脱衣服，你体质弱。”而我总是把她的“唠叨”当做耳边风。

天空又开始飘起了雨点儿，我开始后悔，没听妈妈的“唠叨”心里敲起了后悔的鼓点：妈妈您会来接我吗？

校车终于到站了，看着同学们一个个飞奔下车，我寻找着。发现了，在人群中，我看到了妈妈，我飞快地躲到伞下。这时妈妈又发挥她的“唠叨”大功：“瞧瞧，又忘记了吧，下次多记着点，看你湿成这样！”还一边空出手来帮我拍去身上的水滴。我正想抬头狡辩，我猛然发现，妈妈把仅有的伞都往我身上蹭，自己已经淋湿了一大半，我顿时说不出话来了。

其实妈妈的爱就在这些“唠叨”中，我再也不能把妈妈的“唠叨”当耳边风了。

指导老师：朱敏娜

幸福的泪水

江东栎木小学 603 班 王姿懿

“幸福在哪里，朋友啊告诉你……”每当听到这熟悉的旋律、优美的音乐，我就情不自禁地想告诉你：幸福在我的泪水中！

记得读二年级时，我的肾病综合征复发了。这可是我第三次旧病复发，爸爸妈妈的心几乎碎了，我也难过极了。一家人经过再三商量，决定让我做肾穿手术，以便更好地对症治疗。

几天以后，手术顺利进行。当我睁开眼睛，看到爷爷奶奶满脸焦急地等候在手术室外面，不觉奇怪，爷爷奶奶怎么也来了？爸爸告诉我，他们听说我要动手术，特意从乡下赶来的。我的泪水悄无声息地滑了下来，心中充满了幸福。

手术后，躺在医院的病床上，我多想背着书包去上学啊！一天，病房门口挤进来一大群人，我定睛一看，咦，那不是我的老师和同学吗？大家唱着“生日快乐歌”，手捧着大蛋糕，围在了我的病床前。我这才突然想起，原来今天是我的生日啊！此刻，幸福的热浪涌上心头，我的眼睛模糊了，泪水忍不住夺眶而出。啊，幸福就在我的泪水中！

指导老师：孙杏春

妈妈，您辛苦了

鄞州蔡家小学 502 班 沈悦

以前，我以为妈妈做那么多家务都是理所应当的，可是自从那件事后，我改变了自己的想法。

那天，我像往常一样把书包一甩，就看书去了。一阵香味把我“拖”进了厨房。我一看，原来妈妈正在烧我最喜欢吃的洋葱炒鸡蛋。看她那辛苦的样子，我于心不忍，于是，等这盘菜烧好了，我让妈妈把锅铲给了我。原本我以为烧菜很简单，不过经实践后发现烧菜其实很难。我手里拿着锅铲，一副“壮士一去不复返”的神情。但是，等油开了，我却不敢去炒，只能由妈妈帮我炒了一会，在妈妈手里很轻盈的锅铲，到了我的手里就变得不听话了。最后，经过妈妈的指导，我终于烧好了一盘炒青菜，望着妈妈欣慰地神情，我的心里既甜甜的，又酸酸的。

经过这次经历，我才知道原来妈妈这么辛苦，在这里，我真诚地说一句：“妈妈，您辛苦了。”

家有一“宝”

鄞州德培小学 404 班 左彤

我家有一宝，看到这儿，你可能很疑惑，这“宝”究竟是什么呢？嘿嘿，还是让我来说吧，它是我家的小狗——汪仔。

汪仔是在我生日，爷爷送给我的礼物。汪仔身上的白毛上映着好几块棕褐色的毛。脑袋上长着一双水灵灵的大眼睛，小小的鼻子和一张小小的嘴巴，里面有着许多颗锋利的牙齿。它高兴的时候，会对你摇摇尾巴；它难过的时候，耳朵耷拉下来，一副无精打采的样子；它着急的时候，它就不安地走来走去，它……

每次一到节假日，我就带它去小区的公园散步。有一次，我们玩得正在兴头上，突然汪仔不见了，我的脑袋里快速闪过一念头，汪仔丢了，我急忙去找，但是我把整个小区都找了一遍，还是没有见到我那心爱的汪仔。正当我急得焦头烂额的时候，我听到了一声狗叫，原来汪仔正躲在一个树丛里偷偷地舔叶子呢！

汪仔，你是我最好的伙伴，你已陪我度过了三年的快乐时光，在我心里，你就已经是我们的家的一员。

指导老师：王威慧

春天来了

北仑实验小学 203 班 丁佳茹

春天来了！春之少女在小路上矫健地走着，盈盈地笑着，她挥舞着万条丝线，忙碌而又愉快地为大地纺织鹅黄、淡绿的春装。

瞧呀，小草偷偷地萌芽破土，柳树渐渐地抖开丝絮，白杨大方地舒展新叶，月季又多了淡红色的新叶子。杏花也开出了洁白和粉红的大花团，蚯蚓在地下等不急了，迫不及待地往上钻。布谷鸟唱着动听的歌，好像在欢迎春之少女的到来。小朋友在空地上放起了风筝，天空中的风筝各种各样，有的是小兔，有的是老鹰，还有的是蝴蝶。人们在田野里踏青。

你看，人们是多么喜欢春天呀！春天多么生机勃勃呀！

指导老师：顾晓燕

“大肚”将军

北仑九峰小学 601 班 徐娜

他是我的同学，长得胖胖的，尤其是肚子，圆滚滚的，简直可以与电视中的天蓬元帅媲美。一次上课时，老师说海纳百川，有容乃大，同学之间要互相宽容，要大度，不要为一些小事斤斤计较。突然，我灵机一动，对这个“大度”产生了浓厚的兴趣。我想：大度的“度”跟肚子的“肚”是同音的，如果用来称呼那个男生，岂不是恰如其分？

下课了，我和几个女生商量了一下就向他走去。我们围了上去，大声地喊：“送你一个绰号——大肚将军，希望你能喜欢！”他还以为是“大度将军”呢，站起来乐呵呵地向我们抱拳：“承蒙赐名，多谢夸奖！”我强忍着笑，说：“你还真喜欢这个绰号啊，那是肚子的‘肚’！”他顿时火冒三丈，把我们都轰走了。

后来，我们天天叫，他也就习惯了。之后，他变得还真大度，有时候我们跟他开玩笑，他也不在乎，自己还先乐起来。希望你能一直保持乐观、大度的品质哟，可爱的“大肚将军”！

指导老师：洪良波



花 鄞州古林中心小学 502 班 郭科杰

试卷的自述

象山高塘学校 403 班 梁于堪

我是一张试卷，我是同学们的烦恼，也是老师们对同学们测试的一种法宝。

一天，老师带着我和兄弟姐妹走进教室，对同学们说：“考试”考试开始了，我被发到一个名叫小明的同学手中，他把我翻来翻去，嘴里嘀咕道：“千万别考砸了，不然星期天就不能出去放风筝了！”

小明在我身上乱涂乱画，还把我的衣服弄破了。考试结束了，我被收了上去，老师皱起眉头，狠狠地在我身上打了个红叉叉，接着在我的头顶上打了个大大的30。再看看小明的同桌小红，试卷上全是红勾勾，老师满意地打了个100。

放学后，我被小明的妈妈从书包里搜出来，重重地摔在地上，“看看你，才考了几分！看看人家小红，考了一百分，整整一百分。还想出去放风筝，哼！等考到一百分再去想吧！”

被妈妈一顿痛骂后，小明拿着我面壁思过去了。

指导老师：卜贵苗

长木耳的树

鄞州金家漕小学 201 班 胡烨

在一个雨蒙蒙的清晨，空气格外清新。

“你好！我是树叶，你是谁？我好像没有见过你。”“我也不知道我是谁，瞧我这黑乎乎的样子。”“我住在树的左边，希望我们能够成为好朋友。”

奶奶牵着小女孩的手路过这个树，奶奶指着这棵奇怪的树说：“孩子，你快看，这棵树上长了黑木耳。”只有枯木才长木耳，就像这棵树，它的左边虽然已经死了，但是树还是坚强生长着。”小姑娘微笑点点头，拉着奶奶的手跑了开去。

一阵风儿吹过，树叶沙沙响，树的左右两边唱着欢快的歌。

指导老师：袁剑英

家庭消毒日

江东实验小学 103 班 张承元

今天早上，阳光明媚，爸爸去超市买了6瓶白醋，神秘兮兮地告诉我：“今天是我们家的消毒日。”我很好奇。只见，爸爸把白醋倒进了电磁炉上的锅里，然后电磁炉开始加热了，白醋在锅里被加热后冒出阵阵白烟，爸爸说：“这白烟可以消灭空气中的细菌。”我说：“哇！神奇了！”原来看似普通的醋，还有那么大的作用呀！

指导老师：曹敏